
Use of and Satisfaction 
with Homeopathy in 
the European Union 

64% of family doctors and
pharmacists in Bulgaria
recommend homeopathy
for simple conditions 

96% of patients are 
satis�ed

57% of Italians have 
used homeopathy

81% of users are 
satis�ed

60% of Germans have 
used homeopathic 
medicines

90% of users �nd it
e�ective

42% of Austrians have 
used homeopathic 
medicines

72% of users �nd it
e�ective

79% of French 
people have 
used homeopathy

74% of users �nd it 
e�ective47% of Spanish have 

used homeopathy

84% are satis�ed with 
the treatment
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46% of Belgian households 
use homeopathic 
medicines
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